



Academia de Studii Economice
din București



www.senstud.ase.ro
Senatul Studențesc al
Academiei de Studii Economice
din București

Facultatea de Cibernetică,
Statistică și Informatică
Economică



COMUNICAT DE PRESĂ

Bucharest Summer University 2010 s-a încheiat

Marti, 24 august 2010

„Bucharest Summer University 2010”, școala internațională de vară a Academiei de Studii Economice și-a închis oficial porțile. Evenimentul aflat la a șasea ediție a analizat tema “Risc și securitate în lumea globală” și a fost organizat de ASE București, prin intermediul Senatului Studențesc, cu mentoratul Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică și al fundației EURISC, în parteneriat strategic cu NATO și în parteneriat cu Fundația Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României.

Bucharest Summer University 2010 a reunit 55 de participanți din 25 de țări, precum și profesori și specialiști din cele mai variate domenii (politică națională și internațională, domeniul militar, social, energetic, domeniul alimentar și al mediului, domeniul informatic precum și domeniul economic). Printre aceștia s-au numărat: Iulian Fota (consilier prezidențial pe probleme de securitate națională), Cătălin Predoiu (Ministrul Justiției), Ioan Mircea Pașcu (vicepreședinte al Comisiei de politică externă a Parlamentului European), Varujan Vosganian (președintele Comisiei Economice, industriei și serviciilor), Excelența Sa Ambasador dr. Sorin Ducaru (șeful Delegației Permanente a României la NATO), Isaac Sheps (CEO Carlsberg UK, membru în Consiliul de Administrație al URBB - Tuborg România), Boris Ecker (Consultant, Divizia de Diplomatie publică, NATO), Gen. (r) dr. ing. cosmonaut Dumitru Prunariu (președinte al Comitetului ONU pentru utilizarea pașnică a spațiului cosmic și președinte științific al Consiliului de Administrație al Agenției Spațiale Române), Gen. Bg. Dr. Teodor Frunzetti (Rector al Universității Naționale de Apărare “Carol I”), Anca Paliu Dragu (economist la Biroul Regional al Fondului Monetar Internațional pentru România și Bulgaria), Bogdan Bazgă (Corespondent național al FAO în România, Consilier pentru afaceri europene în cadrul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale), Gürbüz BAHADIR (Directorul centrului SECI - Southeast European Cooperative Initiative Regional Center For Combating Trans-border Crime Center), Lavinia Andrei (Președinte al ONG-ului Terra Millennium III, Reprezentanta României la Bruxelles în Comisia de Securitate a Mediului), Doina Pârcălabu (Președintele Casei Naționale de Pensii din România), Cristian Bichi (Șef al Compartimentului Gestiunea Crizelor Financiare - BNR), Lucreția Păunescu (Șef Direcția Supraveghere - BNR), Adela Jansen (Director Executiv Resurse Umane, BRD Groupe Société Générale).

La sfârșitul celor două săptămâni participanții au redactat un eseu cu tema „NATO 20 – The young generation vision”, în baza căruia toți au fost evaluați, obținând cele 5 puncte ECTS aferente absolvirii școlii de vară.

Partener strategic:



Partener:





Academia de Studii Economice
din București



www.senstud.ase.ro
Senatul Studențesc al
Academiei de Studii Economice
din București

Facultatea de Cibernetică,
Statistică și Informatică
Economică



Pe lângă volumul impresionant de informații, participanții au avut parte și de multă distracție. În programul cultural și de divertisment au fost incluse cina festivă de „Bun venit”, team-building-uri, petreceri, un tur al Bucureștiului, laser-tag, plimbare în Parcul Herăstrau, vizita Palatului Parlamentului și a Muzeului Satului precum și o seara specială Global Village. De asemenea, pentru a atrage atenția cu privire la riscurile asupra mediului înconjurător, coloana participanților și organizatorilor îmbrăcați în tricouri verzi, a pornit pe biciclete din Complexul Moxa spre Parcul Tineretului pentru o dezbatere în aer liber, în Grădina Valorilor Românești. Tema acestei dezbateri a subliniat posibila existență a unui alt risc: cel al pierderii valorilor naționale în contextul globalizării. Evenimentul a fost organizat cu sprijinul Asociației Green Revolution, Primăriei Municipiului București, Poliției Rutiere a Capitalei, Primăriei Sectorului 4, Reprezentanței Comisiei Europene în România și al Biroul de Informare al Parlamentului European.

Îndeosebi participanții străini au fost cucerți de excursia pe traseul București - Pitești - Transfăgărășan - Sibiu - Bran – Râșnov – Poiana Brașov – Brașov – Bușteni - Sinaia – București. Pe parcursul acesteia au fost vizitate Barajul Vidraru, Lacul Bâlea și Cascada Bâlea, centrul Sibiului, castelul Bran, cetatea Râșnovului, centrul Brașovului și castelul Peleş.

Așadar, **Bucharest Summer University 2010** și-a încheiat cu succes misiunea, predând ștafeta unui Bucharest Summer University 2011, pe care viitorii aplicanți îl așteaptă deja, conform declarațiilor actualilor participanți.

Bucharest Summer University 2010” s-a bucurat sprijinul unor sponsori precum BRD Groupe Sociétés Générale, Honeywell, PriceWaterhouseCoopers, Ambition și Raiffeisen Bank, dar și al partenerilor media: Antena 1, Antena 3, Radio ZU, Jurnalul Național, Săptămâna Financiară, Financiarul, Economistul, Academia Cațavencu, România Liberă, Elevate, RATB, BizCampus.ro, Bucuresteni.ro, CSR-România, Dazzle.ro, Empower.ro, Lumebună.ro, PR-România, Regielive.ro, RoPortal.ro, Stiriong.ro, Studentie.ro. Alături de ei au fost bloggeri și personalități precum Andrei Roșca, Bobby Voicu, Cabral Ibacka, Cristian Manafu, dar și asociații studențești partenere: AEGEE, AIESEC, ASCIG, ASLS, BOS, LSRS, SISC.

Andreea Orîndaru
Marketing & PR Manager BSU 2010
Telefon: 0721 326 957
E-mail: orindaruandreea08@stud.ase.ro
www.bsu.ase.ro

Partener strategic:



Partener:

